

## **RESPUESTA A CONSULTAS**

<b>N° de Proceso:</b>	<b>SEL-0106-2023-OTL/PETROPERÚ</b>
<b>Objeto:</b>	<b>ADQUISICIÓN DE CÁMARA TERMOGRÁFICA PARA EQUIPOS DE ALTA TEMPERATURA CON REFRACTARIO</b>
<b>RUC del Participante</b>	<b>20509067105</b>
<b>Participante</b>	<b>PRED &amp; ASOCIADOS SAC</b>

### **CONSULTAS A LAS CONDICIONES TÉCNICAS**

#### **Consulta N° 1**

En Condiciones Técnicas, numeral 4, Plazo de Entrega, en acápite 4.5 se menciona un plazo no mayor a **15 días calendarios para el eventual caso de reposición por un bien defectuoso o que no cumpla con las condiciones establecidas, en el caso de nuestro producto por tratarse de un equipo con venta restringida a permisos del gobierno americano el eventual plazo de reposición debe considerar un plazo de 45 días, nuestra consulta es si es posible considerar ese plazo en sus Bases.**

#### **Respuesta N°1**

Se mantendrá lo indicado en el numeral 4.5, de requerir un tiempo mayor a (15) días calendario , se procederá conforme a lo indicado en el segundo párrafo del artículo 77 del reglamento de Contrataciones de Petroperú.

#### **Consulta N° 2**

En Condiciones Técnicas, numeral 8.4, Inspección de los Bienes, en acápite letra “d”, Certificados solicitados en Numeral 19, dice en NOTA, que el Certificado de Calibración “debe estar vigente a la fecha de entrega”, en este punto deseamos aclarar que los certificados de calibración en tecnología infrarroja no tienen fecha de vencimiento, es decir solo cuentan con fecha de emisión y eso debe ser suficiente para cumplir con la Inspección de Bienes, además el certificado de calibración que viene con el equipo es emitido por el fabricante, nuestra consulta es si Petroperú aceptará esta condición en sus Bases.

#### **Respuesta N°2.**

Se acepta la observación , se retirará la vigencia del certificado de calibración.

#### **Consulta N° 3**

En Condiciones Técnicas, numeral 11, Garantías, se exhorta a que se mencione en una Carta de Garantía Comercial en la eventualidad de algún cambio del bien dentro de 15 días calendarios y como mencionamos en Consulta N° 1 se necesita un plazo de reposición de 45 días ya que el producto necesita importación con permisos del gobierno americano, consultamos si es posible considerar ese plazo de reposición en la Carta de Garantía Comercial.

#### **Respuesta N°3.**

Se mantendrá lo indicado en el numeral 11, de requerir un tiempo mayor a (15) días calendario , se procederá conforme a lo indicado en el segundo párrafo del artículo 77 del reglamento de Contrataciones de Petroperú.

#### **Consulta N° 4**

En Condiciones Técnicas, numeral 13, Facturación y Forma de Pago, consultamos si es posible trabajar la facturación con el proceso de Factoring

#### **Respuesta N°4.**

Si es posible trabajar la facturación con el proceso factoring .

De optar por este mecanismo de financiación ,el proveedor debe comunicar a su administrador de la orden de compra que va a negociar la factura para que agilice su aprobación y le envíe a nuestra área de PAGOS TALRA para proceder con su “CONFORMIDAD”

Así mismo, el proveedor debe informar a la empresa de financiamiento que se comuniquen con PAGOS TALRA , ([mvalladares@petroperu.com.pe](mailto:mvalladares@petroperu.com.pe)), para informar y solicitar la conformidad de la factura,

Se precisa que para realizar esta gestión la factura deberá estar aprobada , así mismo se revisará si figura alguna deuda tributaria (SUNAT) , si debe algún servicio prestado (alquiler de grúa, montacarga, servicio de agua, energía eléctrica, ect.) o si tiene alguna penalidad por incumplimiento contractual y otro tipo de

retención , para finalmente dar conformidad a la operación.

El proveedor debe enviar una Carta de Cesión de derechos de su factura y de la financiera

#### **Consulta N° 5**

**En Condiciones Técnicas, numeral 14, Administración y Conformidad, se indica que la Conformidad será emitida dentro de un plazo de 15 días calendarios, sin este documento digital o impreso no es posible facturar, consultamos si se emitirá un documento que hay que recabarlo en sus oficinas o solamente sería emitido y enviado de manera digital.**

#### **Respuesta N° 5**

No es necesario que se recaben documentos originales ,copias en nuestras oficinas . Toda documentación para facturación será entregada de manera virtual.

#### **Consulta N° 6**

**En Condiciones Técnicas, numeral 20, Capacitación, solicitan incluir el costo de la capacitación presencial no menor a 4 horas, nuestra capacitación se ofrecerá por 5 horas y la consideramos incluida como parte de la entrega técnica del equipo, no tiene costo, consultamos si aceptarán esta condición en sus Bases.**

#### **Respuesta N° 6.**

La oferta económica del postor deberá incluir los costos mencionados en el numeral 7 de las condiciones técnicas.

Se precisa que en el numeral 20 de las Condiciones Técnicas se solicita que la propuesta del postor debe incluir una capacitación presencial no menor a 4 horas, por lo que, su oferta deberá ser presentada conforme a lo solicitado en el numeral 10.6 de las bases administrativas del proceso, siendo el postor, el único responsable de garantizar en su oferta cada una de las obligaciones contempladas en las Condiciones Técnicas, siendo una de ellas, la capacitación.